

„Да заемат близкитѣ височини къмъ Вардаръ срещу дефилето, за да не се позволи на неприятеля да настѣпи къмъ Удово; боятъ да се води упорито; ако ни се наложи отстъпление, трѣбва да се отбраняватъ гребенитѣ отъ Градецъ планина. Тѣ трѣбва да се заематъ предварително и последователно“.

Командирътъ на полка изпрати 1-а и 10-а роти да заематъ близкитѣ до Вардара височини, като на 10-а рота заповѣда да прикрива лѣвия флангъ на позицията, тъй като връзка съ 18-и полкъ още не бѣ установена.

Къмъ 19 часа се изпратиха патрули съ картечници подъ командата на поручикъ Ракладжиевъ съ задача да тревожатъ съ огъня си противника отъ Вардаръ.

Отъ нѣколко дни войницитѣ не бѣха получавали хлѣбъ. Командирътъ на полка изпрати команда да събиратъ отъ близкитѣ села царевича, която се изпече и раздаде на войницитѣ.

На разсъмване на 23 противникътъ съ значителни сили поведе атака срещу лѣвия флангъ на полка, но съ огънь бѣ отбитъ. Въ 5 часа врагътъ, засиленъ, наново поведе атака срещу лѣвия флангъ, но и този път бѣ отбитъ съ огънь. Къмъ 6 часа врагътъ настѣпи за трети път срещу фланга и, следъ силна картечна и пушечна стрелба, съ бомбовъ огънь разкъса тънката верига, като застави нашия лѣвъ флангъ да отстъпи. Въ духа на дадената заповѣдъ отъ командира на дивизията полкътъ почна да се оттегля съ бой въ посока на с. Кошарка—в. Бѣли каменъ. На заетата при с. Кошарка позиция полкътъ задържа противника до 15 часа, следъ което, по заповѣдъ на командира на дивизията, се оттегли на в. Бѣли каменъ, който се отбраняваше отъ 45-и полкъ. Полкътъ стигна при Бѣли каменъ и 9-а и 11-а роти се дадоха въ разпореждане на командира на 45-и полкъ, които заеха позиция на височината, а останалитѣ части се установиха на почивка задъ Бѣли каменъ.

24 септемврий Сутринта 9-а и 11-а роти се прибраха при полка. Въ 9:50 часа се получи заповѣдъ отъ командира на дивизията, че частитѣ отъ 1/3-а бригада ще бждатъ смѣнени отъ 5-а дивизия; следъ смѣната бригадата да се оттегли около Щипъ за организиране. Презъ деня полкътъ остана на сѣщото си мѣсто въ очакване да бжде смѣненъ. Вечерята се получи сухаръ, захаръ и се раздаде на войницитѣ.

25 септемврий Заповѣдта за трѣгане къмъ Щипъ не можа да се изпълни, защото трѣбваше да се закрепни положението на 3/5-а бригада на в. Бѣли каменъ. Въ 11 часа на 25 полкътъ излѣзе напредъ и подкрепи 45-и полкъ, който водѣше бой съ противника на Бѣли каменъ. Още съ пристигането му тамъ командирътъ на 46-и полкъ извести, че неговиятъ лѣвъ флангъ подъ силния натискъ на противника е отстъпилъ и че той е далъ заповѣдъ и на дѣсния флангъ да отстъпи.

Командирътъ на 3/5 а бригада заповѣда 11-и полкъ да заеме позиция задъ фронта на 45-и полкъ (последниятъ бѣ се размѣсилъ съ части отъ 46-и полкъ). Полкътъ зае позиция съ 1-а и 3-а дружини и 1-а и 3-а картечни роти въ първа линия, а въ пол-